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                                                                                                                                                                                 Уповноважена особа 
                               Байда Л.В. 

                                                                                                                                                                  «25» травня 2026 р. 
 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі, відповідно до пункту 41 Постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 р. № 710 

«Про ефективне використання державних коштів»  (зі змінами) 

1. Предмет закупівлі: послуги з управління побутовими (змішаними (твердими побутовими)) відходами, в тому числі 

плата за абонентське обслуговування, код за ДК 021:2015 – 90510000-5 Утилізація/видалення сміття та поводження зі 

сміттям: лот № 1  -  послуги з управління побутовими (змішаними (твердими побутовими)) відходами,  в тому числі 

плата за абонентське обслуговування за адресою: м. Полтава, проспект Віталія Грицаєнка, 5; лот №2 -послуги з 

управління побутовими (змішаними (твердими побутовими)) відходами,  в тому числі плата за абонентське 

обслуговування за адресою: м. Полтава, проспект Віталія Грицаєнка, 14. 

2. ID номер закупівлі:  UA-2026-05-25-010087-a. 

3. Процедура закупівлі: Відкриті торги 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ  

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

1.1 Предмет закупівлі: послуги з управління побутовими (змішаними (твердими побутовими)) відходами, в тому числі плата 

за абонентське обслуговування, код за ДК 021:2015 – 90510000-5 Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям. 

Строк надання послуг: до 31 грудня 2026 року.                                         

 

                      лот № 1  -  послуги з управління побутовими (змішаними (твердими побутовими)) відходами,  в тому числі 

плата за абонентське обслуговування за адресою: м. Полтава, проспект Віталія Грицаєнка, 5 

                                                            

№ 

з/п 

 

 

Назва та адреса об'єкту Період 

вивозу 

Обсяг вивозу 

м3 

1. Гуртожиток, м. Полтава, проспект Віталія 

Грицаєнка, 5 

 

згідно з маршрутним 

графіком 
273 

 

Надання послуг здійснюється Учасником відповідно до Закону України  «Про управління відходами» від 09.07.2023 року 

№ 2320-IX  (зі змінами) та іншими нормативно-правовими актами України. 

Послуга з управління побутовими (змішаними (твердими побутовими)) відходами надається за контейнерною системою. 

Під час збирання побутових (змішаних (твердих побутових)) відходів за контейнерною системою використовуються технічно 

справні контейнери. Розташування Споживачем контейнерів для збирання відходів здійснюється відповідно до вимог 

санітарно-епідеміологічного законодавства на спеціальному майданчику з твердим покриттям.   Виконавець вивозить змішані 

(тверді побутові) відходи за контейнерною системою згідно із затвердженим маршрутним графіком.  

 

1.2 Предмет закупівлі: послуги з управління побутовими (змішаними (твердими побутовими)) відходами, в тому числі плата 

за абонентське обслуговування, код за ДК 021:2015 – 90510000-5 Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям. 

Строк надання послуг: до 31 грудня 2026 року.                                         

 

                                                            

№ 

з/п 

 

 

Назва та адреса об'єкту Період 

вивозу 

Обсяг вивозу 

м3 

1. Учбовий заклад, м. Полтава, проспект Віталія 

Грицаєнка, 14 

 

згідно з маршрутним 

графіком 
45,033 

 

Надання послуг здійснюється Учасником відповідно до закону України  «Про управління відходами» від 09.07.2023 

року № 2320-IX (зі змінами) та іншими нормативно-правовими актами України. 

Послуга з управління побутовими (змішаними (твердими побутовими)) відходами надається за контейнерною 

                   лот №2 -послуги з управління побутовими (змішаними (твердими побутовими)) відходами,  в тому числі 

плата за абонентське обслуговування за адресою: м. Полтава, проспект Віталія Грицаєнка, 14 
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системою. Під час збирання побутових (змішаних (твердих побутових)) відходів за контейнерною системою 

використовуються технічно справні контейнери. Розташування Споживачем контейнерів для збирання відходів здійснюється 

відповідно до вимог санітарно-епідеміологічного законодавства на спеціальному майданчику з твердим покриттям.   

Виконавець вивозить змішані (тверді побутові) відходи за контейнерною системою згідно із затвердженим маршрутним 

графіком.  

 

5. Обґрунтування очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося з урахуванням Примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 18.02.2020 № 275, а саме розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких проводиться державне 

регулювання цін і тарифів. Очікувана .вартість закупівлі товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін 

і тарифів (відповідно до постанов, наказів, інших нормативно-правових актів органів державної влади, уповноважених на 

здійснення державного регулювання цін у відповідній сфері), визначається як добуток необхідного обсягу товарів/послуг та 

ціни (тарифу), затвердженої відповідним нормативно-правовим актом, що розраховується за такою формулою: 

           ОВрег = V * Цтар, де: 

ОВреї - очікувана вартість закупівлі товарів/послуг. щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів; 

 V - кількість (обсяг) товару/послуги, що закуповується: 

Цтар - ціна (тариф) за одиницю товару/послуги, затверджена відповідним нормативноправовим актом. 

 

6. Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі. 60 746,51 грн. (щістдесят тисяч 

сімсот сорок шість гривень 51 копійка) з ПДВ: лот №1 – 52 108,77 грн. з ПДВ, лот №2 – 8 637,74 грн. з ПДВ. 
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